

中國新報

China new newspaper

中國新報網址: www.zgxinbao.com

社長: 婁義華 總編輯: 謝迪平 總值班主任: 劉鵬飛

2022年7月

22

星期五

壬寅年六月廿四

中國新報社出版

標準刊號

ISSN 2663-6662

第165期

ISSN 2663-6662



9 772663 666008 >

踔厲奮進新時代 勇立潮頭正青春

【中國新報】7月1日，慶祝香港回歸祖國25周年大會暨香港特別行政區第六屆政府就職典禮在香港會展中心隆重舉行。中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平出席並發表重要講話。習近平強調，要特別關心關愛青年人。青年興，則香港興；青年發展，則香港發展；青年有未來，則香港有未來。要引領青少年深刻認識國家和世界發展大勢，增強民族自豪感和主人翁意識，厚植家國情懷，用火熱的青春書寫精彩的人生。

在仰望星空時，要做到知行合一。涓涓細流，有源方成活水；灼灼其華，葉茂祇緣根深。作為國際金融、航運、貿易中心的香港青年，擁有國際視野和多元文化視角，要有“苟利國家生死以，豈因禍福避趨之”的擔當，熟知香港的前身今世，從建構文化層面的國家民族認同開始，逐步達到價值觀念、政治取向的認同。時刻牢記愛國愛港初心，推動香港和祖國進一步融合和發展，樂於投身香港的發展事業，更好維護香港的繁榮穩定，使“一國兩制”行穩致遠。心中有信仰，腳下有力量。香港青年要保持維護國家認同的完整性，以防在百年未有之大變局的國際競爭中迷失方向。在“此中有真意，欲辨已忘言”與國家的同步律動裏，做到知行合一，為促進香港發展出力，為實現中華民族偉大復興作出更大貢獻。

在追求功業時，要融入灣區發展。江河眷顧奮楫者，

星光不負趕路人。粵港澳大灣區是具有世界級影響力的制造中心、投資中心、企業孵化中心和新經濟策源地。作為粵港澳大灣區中心城市的香港青年，擁有較好的跨越式文化教育背景，要有“春江浩蕩暫徘徊，又踏層峰望眼開”的視野，適時跳出舒適圈，擁抱新機遇，邁出到灣區求學求職求偶的關鍵第一步，深度融入粵港澳大灣區的發展事業中，為構建國內國際雙循環相互促進的新發展格局賦能，勇做新時代香港青年的奮進者、開拓者，用青春和汗水創造業績，放飛青春夢想，書寫出人生的華彩樂章。

在擦亮窗口時，要促進全球治理。走過泥濘，方知大道珍貴；經歷風雨，更覺陽光美好。如今，香港發展重回正軌，進入由治及興的黃金發展期，香港將在更大範圍、更寬領域、更深層次對外開放新格局中發揮重要作用，國際聯系將會更加暢通便捷，將會與更多的國家或地區建立更為緊密的合作關係，享受到祖國之紅利。國家興亡，匹夫有責。香港青年要有“大鵬一日同風起，扶搖直上九萬裏”的鬥志，高舉愛國主義旗幟，順時而為，乘勢而上，繼續在國家發展乃至世界舞臺上大顯身手，在提升全球治理能力、構建人類命運共同體中，共創更加美好的生活，貢獻香江青春力量。（貴州省桐梓縣經濟貿易局辦公室黃焯）

“2022 中國有約” 國際媒體主題采訪活動福建站啓動



【中國日報網】中國日報網7月18日電 “2022 中國有約 A Date with China” 國際媒體主題采訪活動福建站今天上午在廈門市啓動。本次活動邀請外國媒體駐華記者、在華外籍網絡名人及中國網絡媒體記者一行60餘人，聚焦“數字福建、美麗福建、幸福福建”，以“邊走訪、邊研討、邊報道”的形式，對福建在數字經濟發展、生態文明建設、鄉村振興戰略等方面進行深度探訪和報道，實地感受中國共產黨人以人民為中心推動高質量發展的生動實踐。

福建互聯網信息辦公室副主任楊曉冬歡迎“2022 中國有約”來到福建。他表示，本次主題采訪活動恰逢中國共產黨第二十次全國代表大會召開之年，也是在第五屆數字中國建設峰會即將召開之際，意義深遠。楊曉冬希望中外媒體記者透過福建這個改革開放的窗

口，向世界講述中國共產黨治國理政的故事，講述中國人民奮鬥圓夢的故事，講述中國堅持和平發展合作共贏的故事，讓世界更好地了解中國。

廈門市委宣傳部副部長、市互聯網信息辦公室主任姚玉萍在講話中提到，當前，廈門市政府以科技引領現代化建設，實現了社會事業高標準、民生保障高水平、市民生活高質量、城市文明高素質。熱忱地希望各位海內外的新聞媒體朋友們能走進基層，感受現代化建設給百姓生活帶來的高效與便捷；與廈門智慧城市各領域的管理者、建設者對話，感受廈門經濟特區建設的輝煌成就。

中國日報網副總編輯李軍代表主辦方在致辭中表示，福建不僅是海上絲綢之路的起點，更是世界多元文化交融之地。在接下來為期五天的福建之旅中，期

待大家通過手中的筆和鏡頭，在福建共同探尋數字之美、生態之美、幸福之美，展現好福建人民愛拼才會贏的優秀品格，創作出更多的精品佳作，讓世界更好地了解真實、立體、全面的中國。

來自新華網的中方媒體代表劉瓊說：“這次網絡主題活動，我相信一定也能激發我們廣大媒體人走一線，深入一線的熱情，講述好加快產業優化升級，加速數字建設步伐，為高質量發展賦能增效的福建故事。”

在啓動儀式上，來自迪拜中阿衛視的方浩明說：“非常開心能夠來到美麗的福建。這裏是海上絲綢之路的起點，作為一個阿拉伯人，以前都是從網絡上了解福建。本次能夠有機會到這裏采訪，非常開心。希望能夠留下美好的回憶，能夠看到一個更多元化的中國！”